



## Tizenegy évig aludt Colleen Bell

2015 november 08. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

„Erőszakos szélsőségesség” – igen, ez volt. A kékruhások részéről és ez sem zavarta a demokratikus mintaállam diplomáciáját.

„Erőszakos szélsőségesség” – igen, ez volt. A kékruhások részéről és ez sem zavarta a demokratikus mintaállam

diplomáciáját.

Egy uniós tagállam miniszterelnöke, Medgyessy Péter nagy példányszámú lapban nyilvánosságra hozta: „Az SZDSZ tele van korrupciós ügyekkel.” Majd pár nappal később az állami televízióban megerősítette a tényállítást.

Az USA hallgatott, mint nyuszi a fűben.



Szó nélkül tudomásul vette a mintaállam, hogy a baráti ország miniszterelnöke leleplező bejelentést tesz a koalíciós társpártról. Kormányon lévő párt szaglott tele korrupciós ügyekkel. Ezt maga a miniszterelnök volt kénytelen nyilvánosságra hozni.

Kormány szinten fortyogott a korrupció.

Akkor meg sem nyikkant a mintaállam követe, nem mondta, hogy „A magyarországi korrupció nagyon komoly aggodalomra ad okot.” Akkor nem beszélt „rendszer szintű korrupcióról”, pedig ha kormánypárt van tele korrupciós ügyekkel, akkor ez rendszer szintű korrupció.

Az SZDSZ tele van korrupciós ügyekkel.

Ezt a mondatot az az állami vezető fogalmazta meg, akinek ott hevernek asztalán a rendőrségi, titkosszolgálati belső jelentések. Aki magához rendelheti a parancsnokokat – hangbiztosított szobában -, és kikérdezheti őket: mit tudnak az SZDSZ korrupciós ügyeiről.

Medgyessy név szerint tudta, kik korruptak.

E nevek viselői is tudták, hogy Medgyessy tudja; azt is, hogy ők tudják, hogy ő tudja, hogy tudják. Ezért napokon belül megpuccsolták. Egy bukott miniszterelnök már mondhat, amit akar, bukott politikus nem hiteles.

De azért adtak neki egy utazó nagyköveti posztot.

És milyen bölcs lett volna Colleen Bell elődje, ha akkor így fogalmaz: a korrupció „termékeny talajt hoz létre a polgári nyugtalanság, a kormányzattal szembeni ellenállás, sőt még az erőszakos szélsőségesség számára is.”

Próféta szólt volna belőle.

Mert két évvel később lelepleződőtt az MSZP-SZDSZ hazugságpolitikája, bevallották, hogy végighazudtak másfél-két évet, tudták, hogy amit mondanak az nem igaz. És megkezdődött a társadalmi demonstráció, amelyet csak vérbe fojtással lehetett megszüntetni.

Rend?rségi terrorral.

A napokban kapott dorgálást egy generális a kilenc évvel ezel?tti viperázás nyomán. Többen maradandó sebesülést szenvedtek a fejmagasságban kil?tt gumitöltény miatt. A kilövet?k ma a migránsok testi épségéért aggódnak, és megtapsolják Colleen Bell ripacskodását.

„Er?szakos széls?ségesség” – igen, ez volt.

A kékruhások részér?l és ez sem zavarta a demokratikus mintaállam diplomáciáját. Alapvet? emberi jogokat gyakorolni akaró európai uniós polgárokba l?tt bele gumitölténnyel fejmagasságban, rohant bele lovas rend?rrel az állami terror.

Most a sajtót is védelmezik.

„Azzal sem értett egyet, hogy magánszemélyek arra használták a rendkívül alacsony törvényi küszöbököt, hogy polgári és büntet? pereket indítottak rágalmazási és becsületsértési ügyekben. Ez szerinte nagy anyagi károkat tud okozni a kormánykritikus sajtótermékeknek.”

Ezt miért nem észlelték a Medgyessy-kormány idején?

Ma még nem tudjuk: erkölcstelen vagy „csak” hóbortos – esetleg mindkett? – az a politikusi grémium, amelyik fényes napsütésben, mindenki által jól láthatóan alkalmazza ködös céljaira a kett?s mércét.

Kovács G. Tibor - gondola.hu

**Tisztelt olvasók!** Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal![www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN  
DVD

A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

Ajánló